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Poskytnutí infomace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím,

ve znění pozdějších předpisů

Vážený pane doktore,

dne 18. 3. 2019 byla odboru památkové péče Magistrátu hlavního města Prahy (dále jen

„povinný subjekt“) doručena Vaše žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o

svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „1an“), a to

informace cit.: „a) jaká konkrétní, zejména stavebně-tec/mická omezení, jsou spjata s ochranou

památkové zóny, památkově chráněného území, v němž se nacházíbudova- která je

součástí pozemku_, kat. území Smíchov, obec Praha („Budova') (ve vztahu

k Budově, resp. pozemku, jehožje Budova součástí) a b) prosíme () identifikaci příslušných

dokumentů upravujících zjištěná omezení.“ (dále jen „Žádost“).

KVaší žádosti sdělují, že předmět ochrany sledovaný státní památkovou péči je vymezen

vzákoně č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči, ve znění pozdějších předpisů (dále jen

památkový Zákon), a vyhlášce hL m. Prahy č. 10/ 1993 Sb. hl. m. Prahy, o prohlášení části území

hl. m. Prahy za památkové zóny a o určení podmínek jejich ochrany. Konkrétní stavební záměr,

který je předkládán povinnému subjektu vrámci řízení 0 vydání závazného stanoviska dle

památkového zákona musí vyhovovat jednak výše zmíněné vyhlášce, jednak právním

předpisům na úseku práva stavebního, tedy zejména Zákonu č. 183/2006 Sb., o územním

plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů, & předpisům vydaným k jeho

provedení. Všechny právní předpisy jsou veřejně publikovány & dohledatehaé v informačních

právních systémech.
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Povinný subjekt vydal několik publikacL jejichž cílem je poskytnout žadatelům () závazné

stanovisko potřebné informace.

Všechny infonnacc jsou dostupné na internetových stránkách povinného subjektu zde:

httngfgamatkv. praha . eu/an/czfpravní Qredp isy dokumeng! index. html
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